

Відповідно до наданої інформації районними державними адміністраціями і виконавчими комітетами рад міст обласного значення в літній період 2022 року визначено 32 місця масового відпочинку людей на водних об'єктах, з них 12 пляжів.

Рівненською обласною комунальною аварійно-рятувальною службою на водних об'єктах (надалі – РОКАРСВО) в 2022 році укладено 12 договорів на обстеження дна акваторії пляжів, обстежено та очищено дно акваторії 12 водойм.

Підготовлено 27 плавців-рятувальників для сезонних відомчих рятувальних постів. В місцях масового відпочинку людей, пляжах, базах відпочинку було розміщено наочну агітацію з правилами поведінки на воді.

Для забезпечення безпеки відпочиваючих на оз. Басів Кут, водосховищі с. Хрінники та Білому озері рятувальниками служби проводилося патрулювання моторними човнами.

В травні, червні Головним управлінням Державної служби з надзвичайних ситуацій спільно з водолазами РОКАРСВО на базі аварійно-рятувальних груп проведено навчання щодо порятунку потоплюючих на воді та методики надання першої медичної допомоги при виникненні нещасних випадків на водоймах.

В районні та міські відділи освіти надані методичні матеріали для проведення профілактичних заходів та роз'яснювальної роботи у навчальних закладах щодо дотримання правил поведінки на воді.

Проведено брифінг Рівненської ОВА за участю представників РОКАРСВО, Головного управління ДСНС України в Рівненській області, з питань безпечного користування водними об'єктами, зокрема було роз'яснено правила поведінки людей на воді.

В режимі постійної готовності до виконання необхідного комплексу аварійно-рятувальних робіт в умовах надзвичайних ситуацій на водних об'єктах функціонують три мобільні аварійно-рятувальні групи РОКАРСВО (м. Рівне, с. Хрінники Дубенського району, Біле озеро Вараського району).

Головним управлінням Державної служби з надзвичайних ситуацій, управлінням цивільного захисту спільно з РОКАРСВО, райдержадміністраціями, виконавчими комітетами рад міст обласного значення проводиться необхідна роз'яснювальна робота серед населення Рівненщини з питань безпечного користування водними об'єктами, а саме: в пресі розміщено 76 матеріалів, проведено 195 виступів на радіоканалах, продемонстровано 101 телерепортаж, в інтернет виданнях 127 матеріалів щодо дотримання правил безпеки на водоймах.

Упродовж 2022 року на водних об'єктах області загинуло 29 осіб, з них 5 дітей, проти 38 осіб, з них 1 дитина у 2021 році. Водолазами служби було здійснено 25 виїздів по проведенню пошуково-рятувальних робіт та підняттю тіл загиблих на воді. Врятовано 72 людини. Основна причина втошень – купання в невизначених місцях, порушення правил поведінки на воді, купання в нетверезому стані.

У зв'язку з тим, що прийнято розпорядження голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 22.09.2022 № 273 «Про Програму організації рятування людей на водних об'єктах Рівненської області на 2023-2025 роки» пропоную рішення обласної ради від 01.12.2017 № 749 «Про Програму організації рятування людей на водних об'єктах Рівненської області на 2018-2022 року» зняти з контролю.

Начальник служби



Анатолій ЯКИМЧУК